
Результаты анкеты для родителей «Удовлетворенность 

организацией питания» за 2024 год 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

 

3. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

 

4. В школе Ваш ребенок получает: 



 

5. Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы ребенок 

поел в школе? 

 

7. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 



8. Нравится ли питание в школьной столовой? 

 

9. Устраивает меню школьной столовой? 

 

10. Вывешено ли ежедневное меню в удобном для ознакомления 

родителей и детей месте? 

 

11. В меню отсутствуют запрещенные блюда и продукты? 

 



12. Проводится ли уборка помещений после каждого приема пищи? 

 

13. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной 

гигиены? 

 


